



网传“瑞美尔特”老板跑路 南通三十余家门店被抢购一空

快报调查,该公司正和香港一家公司谈并购等事宜

江苏瑞美尔特食品有限公司,是一家南通本土的烘焙连锁企业,目前在南通、扬州、苏州、上海等地设立了60多家连锁门店。5月7日晚,一则关于瑞美尔特公司即将破产的消息,在坊间流传,多家蛋糕店持卡顾客恐慌消费,一时间南通大大小小30余家瑞美尔特门店被抢购一空,甚至部分门店发生口角冲突。经过一夜发酵,有关瑞美尔特老板卷款潜逃的消息更是甚嚣尘上,成为南通网友微信朋友圈里最大的话题。

昨天,现代快报记者从瑞美尔特总部获悉,目前公司生产秩序正常,且郑重承诺门店将一如既往提供服务。 陈莹 严君臣

流言“突袭”,面包店被抢购一空

昨日中午,现代快报记者前往瑞美尔特中南店、仇山美地店、姚港店发现,之前琳琅满目的货架,只剩下光秃秃的托盘,除了蛋糕样品,连饮料架上都抢购一空。

“一般一天只配送两次,今天已经送了三次了,每次货一送来,短短几分钟内就被抢光了。”仇山美地店收银台前,几个正在盘弄手机的店员告诉记者,从5月7日晚开始,前来购买面包的人突然爆棚,尽管他们再三解释,门店会正常营业,但最多的人一次刷掉数百元。

在中南一家加盟店门口,几分钟内,就有十余名顾客带着充值卡前来,但均空手而归。“我卡里有2000来块钱呢,这下全泡汤了。”家住门店附近的储女士告诉记者,去年年底,她发现这家店里在做活动,促销模式是“充多送多”。心动之下,储女士立即在面包店中充值了1000元,根据促销政策,她拿到了2000元的消费卡,但其中有部分只能在今年7月1日以后才能使用。

5月7日傍晚,朋友发来的一个消息让储女士顿时心急如焚。“当时她就说瑞美尔特出事了,让我赶

紧去店里拿面包。”储女士告诉现代快报记者,不久,她的微信朋友圈就被瑞美尔特的相关信息刷屏了。

传言版本多,持卡客户莫名恐慌

“有说老板跑了的,有说企业破产的。”储女士苦笑着说,当晚都没人“晒晚饭”了,统统都是“晒面包”的。其中有条信息让她印象格外深刻,那位朋友拍了几张面包的照片,还附了图注称——这是“瑞美尔特最后的两片面包”。

而一些大量购进充值卡的单位和公司更是焦灼万分。昨天,在瑞美尔特公司总部,南通开发区一家企业管理人员前来咨询。年前,恰逢瑞美尔特做促销,该公司购进了几万元的充值卡作为员工福利,因为有部分卡只能到今年7月以后使用,如今该公司员工手上还残留着大量的充值卡尚未消费。“要是这么多钱都不能用了,该怎么办。”该管理人员担心地表示。

关于“瑞美尔特老板跑路”的说法,大致有三个版本:一是该企业投资失败,资金链断裂,在多家银行的贷款逾期未还;二是大老板卷款跑路,其他投资人拟用较低的价格把店收购;三是这是一场精



南通市区有多家瑞美尔特门店 陈莹 摄



很多门店面包被抢购一空 网络图片

心策划的品牌营销,让大家把手里的卡迅速消费掉。

据公开资料显示,翟某于2005年在香港注册成立香港瑞美尔特(国际)集团,旗下南通瑞美尔特食品投资有限公司于2007年注册,目前系公司总部所在地,坐落于南通经济技术开发区。

公司辟谣,呼吁顾客理性消费

瑞美尔特真的要关门了吗?老板卷钱跑路的消息是否属实?昨日,现代快报记者来到位于南通经济技术开发区的公司生产基地,发现这里的生产车间运转正常。

“从昨天到现在,我们600多名员工没有一个脱岗离岗,都在加班加点地保障供应。”该公司客服经理韩女士在接受现代快报记者采访时称,遭遇这场意外风波,为了传达公司生产销售照常进行的指令,他们在各门店门口贴上了“致顾客

盐城供电来帮助改造 一企业节电392万度

5月8日上午,江苏省电力节能有限公司两名员工为盐城羽佳模塑公司注塑机伺服控制系统做节能技术改造。

据了解,盐城羽佳模塑公司于去年10月8日试改造了一台HTF1600W2注塑机伺服控制系统,该系统改造前电机部分每小时用电量47KW·h(度),改造后用电量21KW·h(度)。至目前节约电能9万千瓦时,节约电费70000多元,节电率达55%以上。

本次改造的18台伺服系统,约需40天时间,改造费用343万元,改造后全年节约电量约392万千瓦时,节约305.76万元,投资回收期约14个月。

吴江 刘芊 姜振军

通大领导向准村官赠书 激励大学生奉献青春

昨天,南通大学组织即将从该校毕业的8名准大学生村官召开座谈会。会上,南通大学领导向准村官们赠送了《身边人身边事的力量:以大学生先进典型为视角》一书。南通大学学工处副处长卢志勇希望准村官们从现在做起、从自己做起,使社会主义核心价值观成为自己的基本遵循,并在农村工作中身体力行地发挥好优秀大学生的激情和智慧,用青春的舞步在基层平凡岗位上做出不平凡的成绩。

由南通大学党委副书记、副校长、江苏高校人文社会科学校外研究中心首席专家彭怀祖教授和南通大学纺织服装学院党委副书记、副院长姚春雷副教授合著的《身边人身边事的力量:以大学生先进典型为视角》一书,将大学生先进典型作为切入点,阐述了大学生先进典型在学校德育工作中的特殊优势和重要价值。该书强调挖掘时代价值,综合运用多学科,将科学发展、和谐社会、社会主义核心价值观等最新研究成果渗透于研究体系中,力图提供解决现实问题的新范式。 陈莹 程蓉

没钱回乡小伙跳河 他掏出仅有的一百元

昨天中午,一小伙从扬州瘦西湖景区南门前大虹桥纵身跳下河中。幸运的是,河水不算太深,但男子面对众人劝说,称没钱回家,死活不肯上岸。听说小伙因经济困难想不开,一位好心男子随手将身上仅有的一百元掏给了他。

现场一位目击者向现代快报记者介绍,当天中午12时20分左右,一穿着黑色衣服的小伙突然从瘦西湖湖南端大虹桥上跳下河中,落水后引来不少人围观,见他并无大碍,众人都劝他上岸,但小伙并不理睬。“他抓着上面的电缆往南走,我们都在劝。”几分钟后,落水小伙慢慢移动到桥南侧,但仍不愿上岸,甚至还在水中哭了起来。

担心小伙出意外,一直在岸边劝说的三轮车夫黄继洋大声冲水里喊话,表示愿意帮助他解决问题。小伙随后自己爬上岸,他自称东北人,22岁,因身上没钱了,一时想不开就跳入河中。听说小伙因经济问题寻短见,黄继洋当即从兜里掏出一百元掏给了他。据了解,小伙获救后被带往当地派出所,随后又独自离开。至于其究竟什么原因跳河,目前尚不清楚。 宋体佳

专家为汉女“凌惠平”更换保护液

含有福尔马林等成分,平均每两年要换一次



专家现场指导更换保护液 郁正松 摄

2002年7月,汉代女尸“凌惠平”在连云港海州出土,这是我国继湖南马王堆女尸、湖北荆州男尸之后发现的第三具汉代湿型古尸,在长江以北地区属首次发现,出土后备受关注。近日,为了保证“凌惠平”能够“延年益寿”,连云港市博物馆邀请了多位专家对其保护

液进行更换。

这具女尸身长1.60米,尸身皮肤基本完好,肌肉牵拉有弹性和韧性,神经和内脏器官保存基本完整。随古尸出土的龟钮铜印,印文清晰地表明墓主人为“凌氏惠平”。“凌惠平”出土后,其千年不腐之谜引起了广泛关注,棺中的棺

液引起了考古人员的注意,一度被重点研究。连云港市第一人民医院曾用大型全自动生化分析仪对棺液样本进行分析,发现其pH值为7.55,呈弱碱性,棺液中还含有血红蛋白,但是这与长沙马王堆墓棺里的酸性棺液截然不同,至今成谜。

2013年11月,连云港市博物馆将用于日常保护“凌惠平”的固定缓冲溶液取样后送往湖南长沙马王堆古尸保护与研究中心进行检测,专家组认为棺液的重要化学成分已发生了变化。为了更好地实施保护,连云港市文物保护单位决定为“凌惠平”更换保护液。据连云港市博物馆副馆长贾庆华介绍,自从与长沙马王堆保护与研究中心合作后,由该中心按照出土时的环境为“凌惠平”配置棺液,其中含有福尔马林以及其他一些化学成分,平均每两年更换一次棺液。

5月5日,在从湖南赶来的四位专家的现场指导下,连云港市博物馆对“凌惠平”棺液的保护液进行了更换,并作了详细的记录。

王晓宇 郁正松 唐冉

油田“内鬼”勾结油贩 三“油耗”被判刑

油田内部人员与外部油贩勾结盗油,警方沿着油迹将三人一网打尽。5月5日,海安县法院审结当地首起油田盗油案,刘某、张某、申某三名被告人一审均被依法判刑,并处罚金4500元至5000元。

张某、申某均是海安地区某油田的油井维护人员,刘某是海安当地油贩。2月13日晚,张某向申某提议去偷点油卖点钱花花,两人一拍即合。考虑到抽油设备和油的存放,张某又联系刘某提议“合伙”偷油,卖了钱一起分,刘某也爽快答应。

当晚,刘某等三人即带上油桶、抽油管泵等工具,驱车到一处油田抽油,被油田巡检员发现并报警。一小时后,公安人员循着油迹找到了刘某的住处。在刘某家的车棚里,公安机关查获了四大桶、七小桶的柴油,总重867公斤,价值人民币7231元。刘某等人对盗窃的事实亦供认不讳。

卢雨阳 陈莹